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OEMAT
I't. Tw Q =300 MetopAintd k60T0¢ = KOGTOG MuePOoUsiny + KOGTOg TPOTO®V
VAV + KO00TOG Kowoipmy = 2.000 + 800 + 200 = 3.000.
Av  mpoongBet  évag axoua  epydtg ( AL=1) 10 APjgx =
100 .Apa katto MP = 100.
AQ Q, — 300
MP = E = 100 = f = Q2—4OO
TC, =2 - TC,,VC, = 3.000 + 4000 = VC, =7.000 , MC, = % =
7O07399 — 40 Qs = 400 + 50 = 450
400-300
A@o¥ 1 kabe pio amd Tig EMIAEOV HOVAdES TPOIOVTOG LETAPAALEL TO KOGTOG NG
, . . . , ave
emyeipnong katd 100 ypnuoatikég povadeg, Ba oyder MC = 20 = 100 =
Y7799 o ye, = 12.000
450-400
210 000 TPMOTO EMITEON TOPOYMYNG IGYVEL:
ATC =AVC =2 -TC,— TC, =7.000—-3.000 = TC, =4.000,TC,
=2-4.000=8.000
[a Q@ =300:TC=FC+VC = 4.000 =FC + 3.000 = FC = 1.000
TC; =FC+VC > TC; =1.000+ 12.000=>TC; = 13.000
Q VC FC TC MC
300 3.000 1.000 4.000
400 7.000 1.000 8.000 40
450 12.000 1.000 13.000 100
I2.

auolfn otal. tapaywytkoL GUVTEAETT =

1.000 - 50

20

oTtafepbd k6aTOC

TOTOTNTA OTAO.TAPAY WYLKOV CUVTEAETTY
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3.
Q TC MC
300 4.000
Q=340 5.600 40
400 8.000 40
MC - ATC L40 = 5.600 — 4.000 S0 = 340
T AQ Q0 -300 0=
H nopayayn 0o avénbet otn cvvéyewa katd 80 povadeg mpoidvtog
340 + 80 =420
Q TC MC
400 8.000
420 TC=10.000 100
450 8.000 100
ATC TC —8.000
MC = 0= ——=TC =10.000

— =10
AQ 420 — 400

Av n mapaymyn avéndei and 340 oe 420 povddeg TPoidVTOg TO GLVOAMKO KOGTOG
Ba avEndei katd 10.000 — 5.600 = 4.400 ypnuoTIiKEG LOVADEC.

I'4.

To opokd k66TOC eivor onuovtikd péyebog Yoo TG EMYEPNOELS YL TNV
emyeipnon ywoti n amdeaon TG EMYEIPNONS Yoo AOENGCT TNG TOPAYWYNG KOTA,
pia povada mpémet va yivel Enetto amd cOyKPLoT TOL KOGTOVS QTG TNG LOVASOS
( oplakd K6GTOC ) Le TO £5000 OO TNV TOANGN OWTAG TNG LOVAIOC.

To oprakd kO6cTOG petafdireton mg péyebog mo évrova omd 10 HEco PETAPANTO
K60T0G Yot dgv ennpedletal, ‘OTMS T0 HECO OO TIG TPONYOVUEVEG UETAPBOAES
TOL KOGTOLG TAPAYWDYT|G.
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OEMA A

A
Q;=20+2 -Pémov s = QS=2

AP
Al.
EAQSPO62 P =15 P=15 50
= —= =2 ——>=>P= =15: = 50.
STap o, " 20+2-P e Os
Apa P, =15Q, = 50.
A2.
4Q,
— .P’ -
Qa=a+p omov f§ P
z AQ; P 06 15 ,
— — ) — — — —_ -
17 AP Q 6=F 5= F
Qi=a+pf P =>50=a—-2 15 2 a=80dapaQ; =80—2-P
A3.

[TaP=0 =>0Q; =80 katyix Q; =0 = P =40
INa
50.

P

P =0 = Q, = 20.Eniong to onueio tooppomiag eivat P, = 15 Q, =

65
60
55
50

45
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A4.
210 apykd onueio wooppomiag woyvet XA = P, - Q, = 15 - 50 = 750
P-Q;=750 =P -(80—-2-P)=750 = 80 -P—2-P? —-750=
0 > P, =251 P, =15 (amoppintetar). 'a P=25: Q;, =80—2 -
25 = @, =130
Enopévoc to véo onueio 1ooppomiag Oa eivon P, = 25 Q, = 30.
[MaP=25: Q,;, =20+2 -25 = Q4 =70.
[a P =25: Q4 = 30. Apa 4Q, =30—-70 = —40
Q= Q1 —40 = Q;, =20+2 -P—40 = Q= =20+ 2-P
AS.
O TYEC TOV TOPOY®YIKAOV GUVTELEGTOV A& ONKay yloti  Tpoceopd pLetmdnke
a@OV 1 KOUTOAN TPOGPOPAS LETAKIVIONKE TAV® Kl OPIGTEPA LE OTOTEAEGLLOL
va ovénBel n T woppomiog ko va pelwbel n TocdOTNTA 1IGOPPOTIAGS.
A6.

p Qa
E 15 50
E’ 25 30

AQ; Pg+ P 30—50 15425
AP Quz + Quzr 25—15 30+50

E d‘réf ov —
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